



MODECOM MC-4U Mobile devices power adapter





MODECOM MC-4U

MODECOM MC-4U is a power adapter equipped with four USB-A charging ports for mobile devices. The power adapter enables easy connection and quick charging of mobile devices such as a smartphone or tablet. It is made of high quality materials, and the technological solutions provide maximum comfort of use and to safely and quickly charge the connected devices. The versatility of the power adapter is characterized by four USB-A charging ports. MODECOM MC-4U is an excellent choice for people who have mobile devices compatible with the power adapter ports. Thanks to this solution, it is enough to have one power adapter to simultaneously charge up to four mobile devices. It saves time, the need to look for dedicated chargers and uses only one power source.

Key features

- ✓ Four USB-A charging ports
- ✓ Fast charging
- Made of high quality materials, it ensures safe charging of connected devices and long life of the power adapter
- ✓ Universal usability



MODECOM MC-4U

Mobile devices power adapter

Versatility

The versatility of the power adapter is characterized by four USB-A ports. MODECOM MC-4U is an excellent choice for people who have mobile devices compatible with the power supply ports. Thanks to this solution, it is enough to have one power adapter to simultaneously charge up to four mobile devices. It saves time, the need to look for dedicated chargers and uses only one power source. Quick charge

Connecting a mobile device to the USB-A port ensures fast and safe charging.



High quality

The power adapter is made of high quality materials, ensuring long life of the device. The technological solutions also ensures maximum comfort of use.





Technical specifications

MODECOM MC-4U



Technical specifications

MODECOM MC-4U

Model MODECOM MC-4U	
Four charging ports USB-A	
Input: 100-240V~1.2A, 50 – 60 Hz AC	
Output USB-A: 5V2.4A x 4	
Power: 40 W	Modecom
Fast charge	TCOM D



Key logistic information

MODECOM MC-4U







02-715 Warszawa www.modecom.eu EAN: 5901885249353

MODECOM



MODECOM POLSKA Sp. z o.o. ul. Puławska 145 02-715 Warszawa www.modecom.eu